User talk:Giles Sednik

From The Urban Dead Wiki
Jump to navigationJump to search

Home | Talk

Sandbox 1 | Sandbox 2 | Sandbox 3 | Sandbox 4 | Sandbox 5

Puritans | Brains | Misc

To leave a message, press:
Then, hammer your keyboard and press:


Archive March 2008 - October 2009

For what it's worth

I was kidding about the money, I didn't receive a dime. He also OFFERED it before I asked for it. That wouldn't be extortion, just payment for a service. Now then, he also EDITED the pages incorrectly, removing and messing up whole comments. That's why it's vandalism. The fact that he kept doing it is why I got pissed and decided to be a dick. After Iscariot gave him a pretty obvious warning, he edited the shit again, you know. He kept fucking with it when told to stop, that's just pushing his case even further down. The problem wasn't that he was trying to remove personal info, it's how he was going about doing it.

"SA tell me why I don't know shit about the wiki and call me something really nasty. Go ahead. But you both crossed a line and you should be ashamed of yourselves. And that stands. "

I don't think I'm the one who's ever called you something really nasty, that's generally DDR's job to do that. Hell, I wasn't even much of a dick during the whole me using a sock fairly issue. More just pissed at wanyao trying to go on his anti-'ops crusade, and ignoring everything I said about it.

"It had nothing to do with following the rules or any other BS excuse you're likely to come up with. The truth is, you both saw a gleaming to opportunity fuck somebody over and you delighted in it. What does that make you?"

It makes me someone who was pissed at someone else who was doing something wrong and wasn't listening on how he shouldn't be doing it that way. THE ONLY REASON it's vandalism is the way he's gone about it. So the ruling was ALL about the rules. But please, do go on about how I'm such a bad person and how I should be ashamed of myself.

"You two plotting, heartless, maniacal, smarmy little nigglers are a disgrace to anonymous internet dickheads around the world. I fucking pray neither of you shit monkeys ever end up in a position of any real authority or have the outcome of another human being's life placed in your sweaty little hands because you fuckers don't deserve an ounce trust. Not one ounce. "

Actually, up until I quit my old job a little over a month ago, I co-owned a tech store, where I was co-boss person. Quite a few times people have run into trouble with finances or other personal things and I would get everyone I could to chip in and help out with that persons problems. So yeah, I can guarantee that those employees would disagree with you. But please, call me evil some more.

Now, next time you decide to have a shit fit over something, make sure you know everything, and know more about the people involved before you go on these long rants.

Also, it wasn't a vote to have his editing priv's removed, but to give him an official warning. Which doesn't really mean shit, as if he cared about staying at the wiki he'd get enough edits to get rid of it fast enough.-- SA 21:32, 3 November 2009 (UTC)

I'm glad you've been in a position to be responsible for the affairs of others and that you've acted appropriately. And I hope you were kidding about taking the guy's money. It's true I don't know you and I can't say how you behave in the real world. Chances are, you're a great person. So what I'd like is for you to treat people here with some of that compassion and respect you have IRL.
That's what I'm ranting and raving about. Because from where I was sitting, it sure looked like you and Iscariot were going out of your way to make someone else miserable. Now, I've had a chance to cool down from my rant and I wish I hadn't used profanities to make my point and I apologize to you for the way I made my point. But I still believe my underlying criticism.
My objection isn't about the vandalism case. It's about the way you two treated that guy. And yes my rant was over the top, but I stand by the sentiment. Thank you for responding here. In the future you can be sure that I'll treat you with greater decency if I get all hot and bothered about something. And I hope you'll take some of that to heart and make an effort to be more understanding of the troubles of others.--GANG Giles Sednik CAPD 12:29, 4 November 2009 (UTC)

You have my respect

Giles Sednik said:
Iscariot, SA, I went after you both in a very personal way, and I'm sorry.

It's one thing to say "YOU'RE AN IDIOT RAH RAH RAH," it's another to apologize. Bravo. Linkthewindow  Talk  20:18, 4 November 2009 (UTC)

Definitely seconded. Even if you do think I'm a plotting, heartless, maniacal, smarmy little niggler.-- SA 01:04, 5 November 2009 (UTC)

Hey, on the historical page? I'd appreciate if you didn't change the against to no s or anything like that. We still no its a no vote, you no?-- SA 15:16, 15 November 2009 (UTC)

Vouch well, I thought it would be weird if everyone started voted "against" and "vouch" when the guidelines say to vote "yes" or "no". And vouch, you make a valid point, I just thought it could get a little confusing if you against what I mean.--GANG Giles Sednik CAPD 16:42, 15 November 2009 (UTC)
Yeah I vouch what you mean. :B -- SA 16:51, 15 November 2009 (UTC)
WHa? *head explodes*--GANG Giles Sednik CAPD 16:52, 15 November 2009 (UTC)

Signed comments

Don't alter the signed comments of others, and certainly don't ever alter mine. -- To know the face of God is to know madness....Praise knowledge! Mischief! Mayhem! The Rogues Gallery!. <== DDR Approved Editor 20:19, 15 November 2009 (UTC)

Right, right. Sorry. You wanted your vote to say "against" instead of "no". You and SA like to be different with your votes and I forgot about that. I was trying to be helpful but I see that you didn't find it helpful.
Anyways thanks for coming to my talk page and letting me know where I messed up, resolving it in a civil manner instead of going to A/VB. I do appreciate that. Laters ;)--GANG Giles Sednik CAPD 12:29, 16 November 2009 (UTC)
I don't care about my vote being different, especially given all of them were the same as mine before you happened to them, I care about the integrity of people's signed comments. That and you're thinking you changed them to make them valid votes didn't you? Because you didn't. Basic reading of the page shows that it says the only acceptable votes are Yay or Nay, you've altered the signed comments of other users and made them just as invalid as when they started, but compatible with how you wanted them to be. Newsflash, altering signed comments is vandalism, next time you are going to A/VB. -- To know the face of God is to know madness....Praise knowledge! Mischief! Mayhem! The Rogues Gallery!. <== DDR Approved Editor 16:04, 16 November 2009 (UTC)
Actually, it was yes and no. I changed it to Yea or nay.-- SA 16:41, 16 November 2009 (UTC)
Newsflash harhar.--GANG Giles Sednik CAPD 08:53, 17 November 2009 (UTC)
:B -- SA 11:57, 17 November 2009 (UTC)
So changing them to megatron and optimus prime later on. --DANCEDANCEREVOLUTION-- 12:00, 17 November 2009 (UTC)
I like Beast Wars.-- SA 12:01, 17 November 2009 (UTC)
I actually hate both. Megas XLR for the win. --DANCEDANCEREVOLUTION-- 12:51, 17 November 2009 (UTC)
I never got to see all of Megas. Was it as good as I thought?-- SA 13:14, 17 November 2009 (UTC)
It's genius. Absolute genius. --DANCEDANCEREVOLUTION-- 22:23, 17 November 2009 (UTC)
Beast Wars had Optimus Primal, for the most part, you know. Optimus Prime didn't show up until something like season 3, and that was only when they got into the Ark...not that I have the series on an external hard drive, waiting to be rewatched from when I was a kid or something... Aichon 15:31, 17 November 2009 (UTC)
I always thought he should've been called "Optimus Primate". They dropped the ball there. And can anyone vouch for the animated movie with the Orson Wells planet robot?--GANG Giles Sednik CAPD 15:43, 17 November 2009 (UTC)
lol... awaits the telling off of SA, by the wiki's sole arbiter of righteousness... oh wait... where to go... A/VB... A/A... A/M... H/ELL -- boxy talkteh rulz 13:18 17 November 2009 (BST)
D: -- SA 20:37, 17 November 2009 (UTC)

Also, do you want to explain why you were attaching my observations that had been on that page since the beginning of the bid to ZL's comment? It's a fucking talk page, I can discuss whatever I like on there. Do not alter the signed comments of other users. -- To know the face of God is to know madness....Praise knowledge! Mischief! Mayhem! The Rogues Gallery!. <== DDR Approved Editor 23:41, 17 November 2009 (UTC)

Wait, what? Are you talking about this edit? What's wrong with that?--GANG Giles Sednik CAPD 00:05, 18 November 2009 (UTC)
You attach my comment to that of ZL, inferring that I made my comments in response to his, which I quite obviously didn't. Adding my comment to his specifically ascribes meaning to my comment, a meaning that was not there before you edited. You therefore have edited my signed comment and altered its meaning to be different from that which it was previously. We call this impersonation. -- To know the face of God is to know madness....Praise knowledge! Mischief! Mayhem! The Rogues Gallery!. <== DDR Approved Editor 00:11, 18 November 2009 (UTC)
I certainly wasn't attempting to alter the meaning of your posts. I have a very long explanation for all of this, and I hope you'll take the time to read it, because it's important to me to clearly tell you where I'm coming from.
The principal is quite simple, really. I was trying to retain the numbering of registered votes, which you may know are preceded with a # symbol. Comments which are not votes need to be indented #: thusly, or it will reset the count, giving the illusion of separate vote tallies, which is annoying. Here is an example of some voting with comments:
  1. #Yup I like pie. --
  2. #Nope I hate pie. --
    #:Random Comment. --
    #::Response to comment. --
    #:::Response to response. --
  3. #Yup --
Now, let's look at a second example, where the comments were not preceded with a # or an :
  1. #Yup I like pie. --
  2. #Nope I hate pie. --
nothing hereRandom Comment. --
  1. #Yup --
Do you see how it restarts the count? The third vote becomes 1 instead of 3. It's irritating to the eye and if every comment was done in this fashion, then the votes would become very scrambled indeed. 1,2,3,1,2,1,1,1,2,3,4,5,1,2,.. and so on.
Finally, here is an example in which the commentor used a #, but neglected the :.
  1. #Yup I like pie. --
  2. #Nope I hate pie. --
  3. #Random Comment. --
  4. #Yup --
Well, the problem here is that the comment has been designated it's own number, even though it isn't intended to be a vote. So this also causes confusion. I do understand that you use the : to demonstrate that a comment is in response to the last person or general topic. However, the : also has use in wiki code, with for example [[:Image:hearts.png]], or [[:template:wuv]],, where the : specifies that a link will be provided without calling the template or image. Also, the : is used to set aside a comment in a numbered list without breaking format, as above.
So do you see how a colon could be used in this situation without implying that a comment was in direct response to ZL's vote?
Also, do you see the inherent ambiguity in a comment which directly follows a series of votes? Many votes on the wiki are interrupted by comments, indented with the convention above, and so it's certainly not out of the ordinary to continue the votes beneath a series of comments.
However, I respect your desire to be understood, as it is among the most basic needs in communication. So how can we act in the future to clearly communicate? I would suggest that if you were interested in commenting below a series of votes, that you set your comment apart with a couple of spaces.
Let's look at the example again.
  1. #Yup I like pie. --
  2. #Nope I hate pie. --

Random Comment. --
Now if I'm voter 3 it becomes apparent to me that I should vote above the random comment, directly after vote 2. But if you look at it without a space,
  1. #Yup I like pie. --
  2. #Nope I hate pie. --
Random Comment. --

That's fairly ambiguous, right? Maybe the random comment is in response to vote 2 but the commenter forgot or didn't know about the #:. Maybe it's a criticism of the entire voting process but it should be taken as an aside and the voting should commence after the comment. Or perhaps, as you intended, it should be separate from the voting at the bottom of the page. I'm sure you can understand, however, how it can be difficult for a voter to interpret just what the random commenter had in mind.
So, my point in all this, is that you're entitled to feel very strongly about being clearly understood. But also it isn't fair to others if they misunderstand your intentions, when those intentions are not clearly communicated. So, why leave it up to a possible misunderstanding? In this example, you can just use a double-space next time. Also, I hope you can see where I was trying to keep the page organized and interpret the formatting of the comments as best I could.
Thank you for reading my treatise on the colon. This message has been brought to you by punctuation, fun for the whole family.--GANG Giles Sednik CAPD 01:34, 18 November 2009 (UTC)

My (Eventual?) Sysop Bid

Hey, just saw your comment on Misanthropy's bid, about saving a Vouch for me. While I'm very flattered that you'd consider doing that, please don't hold off on supporting any qualified candidates on my account. To be perfectly frank, this is the first wiki that I've really engaged in, so I'm very much a wiki newb at the moment, and am still learning major aspects of the wiki on a regular basis.

I've only just started watching the drama parts of the wiki, and haven't even started chipping in with my opinions yet, since my opinions on those matters are still too ill-informed. I haven't read up on policy yet, and am basically getting by right now by applying common sense. It works well enough for me, since I haven't engaged in the drama parts where wiki-lawyering is more predominant, but if I were to apply for being a sysop, I'd need to have built competence in those areas, which I don't have at the moment.

When it comes to janitorial duties, I've barely taken any on myself, and the ones I have taken on myself are simple ones that any monkey could do. And even then, people still have to come up and clean behind me, since I miss things anyway.

Plus, there's the matter of actually wanting to be a sysop. Assuming I did feel qualified, I'd need to assess my own motives and determine whether I wanted it so that I could help the community, or if I wanted it because I simply wanted a symbol of status. Thankfully, at the moment, the point is moot, given that I'm unqualified, but I'll need to consider my motivation at some point and make sure that it's in the right place before I apply.

Long story short, I don't mean to be self-deprecating, but as a simple statement of fact, I'm definitely unfit for being a sysop at the moment, and I'm not sure if I'll want to be one later. I'll admit that I definitely have considered the idea of applying, but once I assessed myself, it was obvious to me that I wouldn't be a good fit right now. Perhaps in six months' time I'll reconsider, or perhaps sooner, if I feel that I've become more competent, but, at the moment, I still have much to learn about the way that the wiki operates.

So, again, thank you very much for supporting me, but I'm simply not ready right now. Aichon 22:53, 19 November 2009 (UTC)

Haha that's perfect. It's your whole attitude that you need to be better and learn more that would make you such a good 'sop. I understand completely what you're saying though, and I hope when you're ready you won't be afraid to run. Well keep up the good stuff and see you around!--GANG Giles Sednik CAPD 23:14, 19 November 2009 (UTC)
Dont worry, when/if I feel like I'm getting close to being ready, I won't shy away from it, and I'm sure I'll start dropping hints well in advance anyway. Aichon 23:32, 19 November 2009 (UTC)
Chip in on talk pages anyway. Ill-informed or not, you should be saying how you feel on talk pages and the like.-- SA 23:26, 19 November 2009 (UTC)
I intend to start doing so soon (within the month, I think), but I want to make sure I have some basic understanding of the processes before I go shooting my mouth. ;) Aichon 23:32, 19 November 2009 (UTC)
Basic understanding never stopped the rest of us!-- SA 23:41, 19 November 2009 (UTC)
Yes. Well...umm... *walks away quietly* Aichon 00:00, 20 November 2009 (UTC)

Bringing Life to Dead Descriptions

Hi Giles, thanks for the kind words. I often wonder if anyone ever reads the stuff I write (page hits suggest: No) so it was encouraging to get a positive response! I'd definitely be interested in a more coordinated attempt to inject some humour and detail to a nondescript suburb, preferably one with some potential quirks and interest like your own chosen Foulkes Village.

I have a tourist alt heading up to the barren NW corner and adding the in-game description lines for any building he visits: the buildings in those ghost towns and red suburbs are practically all stubs. (I'm trying to see how long a level 1 character can survive with only the free running skill, and dark ruins to hide in...)--Mallrat 14:32, 20 November 2009 (UTC)

The above was posted on some horrible anti-page, but it was intended to go here.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 14:36, 20 November 2009 (UTC)
That's what I got for following the instructions at the top of the page!--Mallrat 14:48, 20 November 2009 (UTC)
Hmm. It appears that Giles has got the wrong kind of link on it. I tried fiddling with it, but I couldn't get it right. Basically, Giles, it's an internal link, but it needs to be external, with the wiki prefix.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 15:00, 20 November 2009 (UTC)
Thanks again, Yonnua. Yeh Mallrat, let's do it! I'm really interested in getting Foulkes Village "pimped", but it's just such a daunting task to do a suburb by yourself. I could really use the help. I tell you what. I'll start up a clean page where we can keep records of what we're doing and what we intend to do, that way we aren't stepping over each others' feet. I'll get something going here later today and send you a link, then we can get started. Laters =)--GANG Giles Sednik CAPD 18:49, 20 November 2009 (UTC)
Might be helpful --RosslessnessWant a Location Image? 19:03, 20 November 2009 (UTC)
That's a good link Ross :) I've been using that with my Foulkes Village edits. Also Category:Location Images. There are so many images for buildings already on the wiki right now. I just wish there were more street and wasteland pics.--GANG Giles Sednik CAPD 19:58, 20 November 2009 (UTC)
Have a look at Vinetown. I did a similar project about a year back, might help give you a few ideas. (And each suburb should have at least one location where the outbreak DEFINATELY started.) See Blabey Drive --RosslessnessWant a Location Image? 20:21, 20 November 2009 (UTC)
Vinetown is a monumental wiki achievement, and the thing that first gave me the idea to fully describe my home suburb. Are you the guy who started the "pimp my 'burb" project or was that someone else? Btw, if you want to help with Foulkes Village I'd be happy to have your contributions.--GANG Giles Sednik CAPD 20:27, 20 November 2009 (UTC)
No it wasn't me. Vinetown was the first area I settled in ,and me and some folks from Mercy sat down in their forum and brainstormed what we thought the history of the burb was. I didn't remove anything from indivivdual history pages, I jsut tied it all up together. As for the offer, thanks, but I'm kind of busy. Plus, its a lot easier to form a coherent identity for s suburb if only one person is doing the whole area. These days I just do pages like Blight Park (Crowbank) and the ridiculous Danger Alley --RosslessnessWant a Location Image? 20:39, 20 November 2009 (UTC)
I read Blight Park a while back but Danger Alley was a new one to me. Very funny stuff and a real labour of love. Vinetown is one of my main characters' 'manors' so I take an interest in what's written there. I'm trying to adjust what I write for Foulkes to remain in keeping with what's already there. My mental image of Foulkes is of a former Anglo-Saxon village which grew into a town in its own right, but was about to be swamped by urbanisation when the outbreak occurred. The remnants of the Village reflect this town-and-country conflict. Anyway, that's how I see it.--Mallrat 17:35, 21 November 2009 (UTC)
Nice, If I do another one its going to be Dentonside. The existing history on the suburb page suggests a lot of things, and I want to tie it into what I've added to Tolman Power Station. --RosslessnessWant a Location Image? 20:30, 22 November 2009 (UTC)

The plus sign of doom

I've fixed that plus at the top of your talk. If you aren't satisfied with the results, please revert them however you wish.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 15:10, 20 November 2009 (UTC)

Rooster also helped, so he might have been the one who fixed it, instead of me. Dunno.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 15:12, 20 November 2009 (UTC)
Oh, thank you so much for helping Yonnua. Lolz. I thought for sure I tested that damn thing before committing it to the top of my page there, but obviously I didn't. See, this is exactly the kind of helpful shit that will make you a great 'sop. Cheers!--GANG Giles Sednik CAPD 18:46, 20 November 2009 (UTC)
It wasn't a problem. I just stole the code from DDR's talkpage, because he has the same sort of thing. :P --Yonnua Koponen Talk ! Contribs 18:47, 20 November 2009 (UTC)

Crotch Rot and Mansack

I just read it. Absolutely hilarious! :D --Yonnua Koponen Talk ! Contribs 23:17, 22 November 2009 (UTC)

=)--GANG Giles Sednik CAPD 15:09, 23 November 2009 (UTC)

location images subcat

Honestly, why? I'm a bitch for categories, but subcategorising the Location Images is redundancy at its best; any unused location images get deleted after a month so any such image is at best just placable in an easy-to-use location, makes it easier to categorise too, imo. --DANCEDANCEREVOLUTION-- 13:48, 23 November 2009 (UTC)

Two main reasons:
  1. To make it easier for people to find images for location pages.
  2. I suspect (though I haven't verified) that it takes less disc space to display 1 image 100 times, than to display 100 different images 1 time each.
If 2 is true, we should plan ahead and prevent the server from being burdened with thousands of location images, by encouraging the re-use of suitable images. Location Images are unlike a lot of the other 1 time use images, in that they get attached to a location page and will remain in use. As such, they stick around and add to the total number of images taking up disc space.
Even if 2 is false, 1 is reason enough to subcategorize the location images. Also, it is worth noting that subcategorizing location images is only the first step in a process to make location images more convenient for people to find and use. I intend to detail that process as it gets closer to implementation.--GANG Giles Sednik CAPD 15:08, 23 November 2009 (UTC)
That's exactly the problem, people don't go to Category:Location Images to find images to use for their locations. They go to a page that has unused images that have been added to be used as a template (figuratively) for future location images. I swear the page exists, I just haven't been able to find it atm. Karke would know. Anyways, this just adds more pain in learning how to categorise images in my opinion, which is hard enough to encourage people to do already. --DANCEDANCEREVOLUTION-- 15:28, 23 November 2009 (UTC)
You mean an image ark. Or this? Location Page Building Toolkit --RosslessnessWant a Location Image? 15:55, 23 November 2009 (UTC)
Right, I see that I should provide you with some insight into my plan for improving the location images. So I'll do that now. My whole idea is to make an easy to use, entirely optional system for finding specific location images, in a way that doesn't interfere with the current system.
Along the way to implementing my system, I won't make anything more complicated for other users and I won't mess up the the functionality of anything currently in place.
So if you prefer to categorize new images under Category:Location Images you can continue to do so without any interference or trouble. And in fact, even after completing my plan, you will be able to do so.
I'm not going to create any extra work for anyone, and I'm willing to do all of the work myself. Finally, my new system will be entirely optional for other users while still providing added utility for the entire wiki even if I drop off the face of the earth after implementing it.
Also, it's worth noting that I'd like to provide links to the new subcategories on Ross's toolkit page, so that anyone going there can find more images grouped by location type. The toolkit is a great resource, and it can be made even better by providing wiki users with more images from which to select.
Do you have any specific concerns with the newly created subcategories or are you just afraid that I'm creating a lot of unnecessary work for myself without any foreseeable gain?--GANG Giles Sednik CAPD 17:24, 23 November 2009 (UTC)
Man... If only I had been able to find that damn page. I SWEAR it existed... --DANCEDANCEREVOLUTION-- 22:32, 2 December 2009 (UTC)
Ah well, no biggie. Maybe it got deleted somewhere along the long road. The good news is I finished sorting out the locations, which I'm sure you noticed from the wall of edits. Now to work on a better substitute for that subcat template...--GANG Giles Sednik CAPD 22:38, 2 December 2009 (UTC)
But theres nothing wrong with it. Its just unnecessary in 50% of the cases it's used in. --DANCEDANCEREVOLUTION-- 22:55, 2 December 2009 (UTC)
I assume that the "it" you're referring to in your sentence is the subcat template, which is what I was also referring to. And there actually is a problem with it in terms of it's usefulness. For example. Go to Category:Location_Images. Don't just look at the link, actually click on it and go there now (you can open the page in another tab if you want.
You'll notice under the header "Subcategories" it says,"There are 12 subcategories to this category."
Well that's actually not true. There are currently 27 subcategories (Outdoor Images, Non-TRP Images, TRP-Images, and the 24 Image categories I just finished with). So, why doesn't the subcat template list all subcateories? Well, this has to do with the way it works.
I intend to provide a complete explanation of how subcat fails to have utility in cases where the items in a category number more that 200. And I'll lay all of that out after designing a manual subcategory template which will be more useful in situations like this. =) Sorry if I'm not making much sense yet, I promise I'll explain everything thoroughly in short time here.--GANG Giles Sednik CAPD 23:07, 2 December 2009 (UTC)
When you chuck anything in a category, the wiki sorts everything, be it category, article or file, in blocks of 200 alphabetically. So yeah later subcategories getting buried can be annoying. You can either use Template:Subcat which exists soley to get around this annoying default behaviour, or only have things exist in their more specific category (so instead of some image being in location images and factory images, it's just in factory images). -- User:The Rooster RoosterDragon User talk:The Rooster 23:14, 2 December 2009 (UTC)
Having specific location images exist only in their specific categories is actually an eventual goal of mine. However, I don't want to break the usefulness of "category:location images" in the meantime, so I'd like to provide a simple template on that page with links to the various subcategories. After that, I'll go through the subcats and remove the "location images" category, as long as no one can foresee any problems with that. Of course, I'll communicate all of this clearly before taking any action.--GANG Giles Sednik CAPD 23:20, 2 December 2009 (UTC)

Got a Toolbox?

Think you can use it to fix my forum account? I seem to have somehow banned myself. >_< ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 09:07, 2 December 2009 (UTC)
Oh god, that's really funny. Heheheh. When the cat's away the mice will play, viva le revolution! Nah just kiddin, I put you back under senior officers. Welcome back, Cap. =)--GANG Giles Sednik CAPD 11:39, 2 December 2009 (UTC)
Heh... Slightly embarrassing. :") Thank you, very muchly. ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 15:37, 2 December 2009 (UTC)
I'm so keeping a record of this.--Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 16:16, 2 December 2009 (UTC)
DOH! ~ Kempy “YaketyYak” | ◆◆◆ | CAPD | 16:40, 2 December 2009 (UTC)

Giles, do you have a zombie in kempsterbank?

Do you? --RosslessnessWant a Location Image? 17:37, 4 December 2009 (UTC)

Hehe. I know exactly who you're talking about. Yeh that's me. I guess it's fairly obvious who my alt is huh? Oh and this? Priceless!--GANG Giles Sednik CAPD 17:40, 4 December 2009 (UTC)
I try. Titus General Hospital 1 SW of your current position is currently DWO with one survivor inside on 27hp. --RosslessnessWant a Location Image? 17:44, 4 December 2009 (UTC)

TRP Template

Just want to ping you for some quick input here. -- User:The Rooster RoosterDragon User talk:The Rooster 17:06, 7 December 2009 (UTC)

Ping! Surburb Groups

Was hoping I could get some input from you here. Don't feel compelled to address all the points; just tackle the ones you're comfortable with. Thanks! Aichon 06:02, 8 December 2009 (UTC)


Its the Urban Dead wiki....there is nothing better to do with my time. -- Emot-argh.gif 18:14, 11 December 2009 (UTC)

Great Suburb Massacre 2010

You get this message because you've expressed interest in contributing to the upcoming GSM. I have created a page in my user space so we can discuss the project and iron out any potential problems. Feel free to add any thoughts/questions/queries/improvements/random insults. Post directly on the main page, I've had the talk page protected to allow work to actually get done. -- To know the face of God is to know madness....Praise knowledge! Mischief! Mayhem! The Rogues Gallery!. <== DDR Approved Editor 07:48, 18 December 2009 (UTC)


So what's the verdict? I would be archiving UDWiki:Administration/Policy Discussion/Better Vandal Data just now but I know you've put work into it and you were adamant in seeing it through to the end, so I'm gonna give you a bump to see if you're still interested in throwing it up for voting. If not, just say so and I'll archive it. -- 01:11, 21 December 2009 (UTC)
Ah thank you for the extra time DDR. I really appreciate it. Yes, I'll put together my proposals and get it ready for a vote later today. =) --GANG Giles Sednik CAPD 14:03, 26 December 2009 (UTC)
Awesome! Good luck. -- 14:04, 26 December 2009 (UTC)


Giftygift.jpg Present Get!
This user or group gets a special present from Sean Connolly.

Happy boxing day sucka!!!--GANG Giles Sednik CAPD 14:03, 26 December 2009 (UTC)

Just thought I'd say hi

So, one of my alts bumped into you in-game. Unfortunately, it's probably not the alt you would normally want to meet, and my alt had friends with it that seemed to think you tasted good. Anyway, you won't be lonely for long. We'll provide plenty of zombie friends for you to play with very soon. :) Aichon 01:16, 6 January 2010 (UTC)

Ah, you're MOBing it up huh? Well, I'm glad I provided a tasty snack. Though in my defense I went inactive for a couple days before you guys moved into town. See ya around =P --GANG Giles Sednik CAPD 18:57, 8 January 2010 (UTC)
Yep, one of my alts is with them. And yeah, I noticed the lack of wiki activity and figured you were inactive. You'll be happy to know that Cyril, where you were, put up a good fight and lasted over a day, making it the toughest nut to crack in the suburb. They even managed to push us out and get barricades up once, I think. CAPD had more people, but I think it took less than a day, probably because people were already wounded and lacking TRPs by that point. Anyway, we're almost done in Foulkes Village, but maybe I can have my PKer swing by and "say hi" sometime, now that I know where CAPD is firsthand. :P Aichon 19:06, 8 January 2010 (UTC)
So, I was just in IRC, when I saw the leader of a strike team give the order for a member of the team to "take Giles." Afraid I wasn't in the building this time, but I wanted to express pity since I know you only just got back and are already dead again. Best of luck getting back on your feet! I don't envy the position we've left you in with Foulkes Village, which is pretty much what the RRF is doing to my survivor's home suburb right now.... Aichon 04:16, 9 January 2010 (UTC)
Blech. I'm dead every time I log in.--GANG Giles Sednik CAPD 17:23, 11 January 2010 (UTC)
Well, we've moved on at this point, so it should just be ferals to deal with for you guys, hopefully. You'll be able to mop them up in no time, I'm sure. Aichon 02:23, 12 January 2010 (UTC)

Musical Bin

giles after our brief music exchange I decided to pay some new friends of yours a visit and share some music with are the details (3 kills)

eli bakale pvt carbine albatross

first play this song --Binlaggin 17:27, 4 February 2010 (UTC)

Well I did play the song first, as you requested. God damn Freddie Mercury is sooooo fucking cool! I've heard that song maybe a hundred times and it still gets me hyped. He's like a crazy combination of Michael Jackson and Mick Jagger on stage. And I liked your taunts. They were pretty funny and I did actually giggle a bit. Also, I liked the alalaaheah flourish at the end there.

As far as your kills, I'm kind of "meh" about them. I mean those guys were just chillin in their PD, probably trying to meat shield because zeds are still in the neighborhood. And two of the targets were on low health. Easy pick'ins.

Are you still part of the Rum? Maybe sometime we could all meet up on neutral turf, without the concerns of barricades and allies and just have an old-fashioned shoot out, man-hunt style. I think it would be a fun and challenging for both of us. Of course I realize it wasn't that long ago since the last time we hooked up in Foulkes. Anyways something to think about there. See you around. Also, check this shit out.--GANG Giles Sednik CAPD 10:01, 5 February 2010 (UTC)

hey if your interested Revenant and i have been linking youtube songs on red rum irc come by and check it out sometime....i got next week off work and usually drink too much with rev while i am there.....going there now actually thinking maybe wednesday night i will probably get hammered and can hang out --Binlaggin 08:59, 6 February 2010 (UTC)

That sounds pretty kewl. I'm always down to check out a few mash ups. I dropped by but no one was there. Maybe just let me know when someone will be on and they can help me get my username set up.--GANG Giles Sednik CAPD 12:12, 6 February 2010 (UTC)
on right now giles if your around....irc redum —The preceding unsigned comment was added by Binlaggin (talkcontribs) 07:27, 12 February 2010.

Let's Roll Some Heads!

At one point or another you expressed interest in helping with the latest Great Suburb Group Massacre. The official page has been made, complete with instructions. Go get 'em! --Maverick Talk - OBR Praise Knowledge! 404 08:21, 26 January 2010 (UTC)

I love your signature

Would it be an issue if I borrowed its coding? I'll probably change the colors and, of course, remove the group affiliations. --Moctezuma 19:28, 4 February 2010 (UTC)

If you did that there'd be nothing interesting or original about the signature... -- 23:41, 4 February 2010 (UTC)
I'm working on a more original, interesting one but I want to have a temporary one in the meantime. --Moctezuma 23:53, 4 February 2010 (UTC)
Of course you can use the coding Moctezuma. The wiki is all about finding something you like and then rocking it as your own. =) I'm interested to see what you'll come up with.--GANG Giles Sednik CAPD 09:24, 5 February 2010 (UTC)

Oh, and I've found this page to be very useful when considering colors.--GANG Giles Sednik CAPD 09:27, 5 February 2010 (UTC)

My Eyes!

The colors, it burns my eyes, the horror of it. --Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 17:55, 8 February 2010 (UTC)

Just wait till I set up the talk page. Mwahahahah!--GANG Giles Sednik CAPD 18:21, 8 February 2010 (UTC)

testing my new talk page

Oh hai it's me giles. does this wurk?--GANG Giles Sednik CAPD 22:01, 8 February 2010 (UTC)

To reiterate the previous message. MY RETINAS ARE BEING DESTROYED AS WE SPEAK. -- User:The Rooster RoosterDragon User talk:The Rooster 22:31, 8 February 2010 (UTC)
Oh cmon. It's hardly as bad as SA's. -- 22:36, 8 February 2010 (UTC)
Perhaps if I alternate between the dark doom discussion of SA's page and bright, burning banter of this then it'll even out to a pleasant average? -- User:The Rooster RoosterDragon User talk:The Rooster 22:39, 8 February 2010 (UTC)
Or give you a seizure. -- 22:43, 8 February 2010 (UTC)
A pleasantly average seizure, mayhaps. -- User:The Rooster RoosterDragon User talk:The Rooster 22:45, 8 February 2010 (UTC)
It works if you wanted to disorientate your talk page viewers :P --Michalesonbadge.pngTCAPD(╯°□°)╯ ┻━┻ 22:49, 8 February 2010 (UTC)

I think this page has knocked a few years off of how long I can expect this brand new eyeglass prescription to last... Aichon 23:02, 8 February 2010 (UTC)

Barf. I kinda liked the way it looked. Wasn't really going for retina burn, but then, I have a weird sense of colors. Just look at some of the templates I've made. So I put together a few other color schemes, over in sanbox 3. Anyone care to comment either there or here?--GANG Giles Sednik CAPD 11:54, 9 February 2010 (UTC)

I love them more in descending order from the top. So I guess my vote goes to the bottom one, I like it the most. -- 12:14, 9 February 2010 (UTC)
I vote for that bottom one as well. The top one isn't bad either, but the bottom one is by far the best. The middle one reminds me too much of the NT colors on the barricade plans. Aichon 18:36, 9 February 2010 (UTC)
Hmmm, someone IRL liked the bottom one the best too. I'm going to trust the opinions of others on this one.--GANG Giles Sednik CAPD 12:56, 10 February 2010 (UTC)
Love it! -- 13:06, 10 February 2010 (UTC)
Awesomesauce. -- User:The Rooster RoosterDragon User talk:The Rooster 13:54, 10 February 2010 (UTC)
MUCH easier on the eyes. Much appreciated as well. Aichon 16:39, 10 February 2010 (UTC)

Otoole an I

So I got your message on wanting to hear both sides of the story. So I made a response. You didn't respond to it, and I realized you probably wanted me to contact you on your page. I am an idiot. Anywho, here it is, completely unedited. Thank God for copy/paste.

Alright, I was a zombie in Foulkes Village about 2 weeks back (around the time of the FU and MOB invasion. I saw miles otoole, who I often noticed and spoke with in my earlier days hiding out in the CAPD. He was outside, had 3 HP and was in the same square as 9 zombies. I was 2 exp away from being able to buy diagnosis, so I figured that instead of letting the MOB have 'em, I'd get him, get rezzed, buy the skills I needed to heal people more efficiently, and apologize to him. It may seem cold, but I figured it was more honorable than getting eaten alive by the other zacks, and that I could rez and heal him later. Unfortuantely, I am an idiot and forgot to put him on my contacts list, so I couldn't find and rez him once I had been rezzed.--Sean Connolly 01:35, 11 February 2010 (UTC)

Retrieved from ""

That is all. --Sean Connolly 17:57, 13 February 2010 (UTC)

Thank you Sean. I'm still waiting to hear from miles, who has yet to respond to my query. But your response is very helpful =) I'll let you know what comes of this. --GANG Giles Sednik CAPD 13:04, 14 February 2010 (UTC)
I'm gonna kill that bastard Otoole next time I see him! He came in, accused me of murder, and killed me! The one time I hurt someone another survivor (well, one who wasn't PKing people) was when I killed him. I've been alive or elsewhere during the recent raids. I'm not a PKer, but I have a strong taste for vengeance. He's lucky he's been catching me low on AP! I'm currently outside the building directly north of the PD. If you could send someone over, and leave fuller under EHB so I can get back in, it'd be appreciated.--Sean Connolly 06:34, 15 February 2010 (UTC)
Blech. I just saw that. I'll be out to revive you and I'll deal with this problem. Please refrain from PKing Miles while I sort this out. I promise I'll come to a logical solution very soon. Thanks for your patience in the mean time.--GANG Giles Sednik CAPD 06:54, 15 February 2010 (UTC)
You've been revived. Try St. Aelred's Church as an entry point.--GANG Giles Sednik CAPD 06:56, 15 February 2010 (UTC)
Thanks. I'll refrain from killing Mr. Otoole. For now. My limits can only be tested for so long before I snap and decide to pretend I'm Godzilla with an axe and a keg of rum. Speaking of, would you like any? A kind friend had some airdropped for me, and it'll kill my liver to drink it all mehself.--Sean Connolly 07:29, 15 February 2010 (UTC)

CAPD/Locker Room

Resisting the urge to link it here...--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 13:25, 19 February 2010 (UTC)

BLAAAA! You're out of control with the unlinked pages thing. I'm in the process of redoing the CAPD wiki and there may be a loose-end page for a day here and there while I get everything going. If so, can you just be patient and give me a little bit of time while I sort it out? I can't always finish what I'm starting in a given session here. Thanks!--GANG Giles Sednik CAPD 16:13, 19 February 2010 (UTC)
Lol, sorry. I knew that's what you were doing, but after a few minutes of refreshing, my OCD got the better of me.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 20:31, 19 February 2010 (UTC)
Hehe, it's all good. >.< --GANG Giles Sednik CAPD 12:20, 20 February 2010 (UTC)


Where's th' CAPD 4th Year Aniversary Party going down, I need to know where t' drop off the snacks.--Sean Connolly 01:30, 13 March 2010 (UTC)

Well, if you'd check our forums every once in a while you'd already know *huffy* Grrr. >.< Um, we're gathering in Foulkes Village around HQ, and from there we're going to kick things off with a St Patrick's day brawl (location to be announced in game and on the forums). The brawl will be a punches only contest, no weapons, no FAKs, no killing. And from there we have a month worth of activities planned out. Bring those hors d'oeuvres to CAPD and lets party dawg!--GANG Giles Sednik CAPD 10:24, 13 March 2010 (UTC)
I check them forums ev'ry time I play, pal'o. I can seem to find any topics containing the party info!--Sean Connolly 06:25, 14 March 2010 (UTC)
Ah, the thread was sort of hidden under all our other threads. I've bumped it now and you should be able to see all the details. You have access to the officer's side right?--GANG Giles Sednik CAPD 10:51, 14 March 2010 (UTC)


ORPHAN.jpg Orphaned Page
The following page(s) were orphaned, meaning they weren't linked from any other page on UDWiki. For house-keeping's sake, we are adding the link onto the relevant talk page. If you don't want the pages anymore just post them on the Deletions Page. You aren't required to do anything, but we'd appreciate if it you kept the link on any one of your pages.

Please note that the link provided below will not remove the page from Orphaned Pages, so you'll still need to manually make a link for us. Thank you.

Category inclusions don't count. :P --Yonnua Koponen Talk ! Contribs 20:18, 15 March 2010 (UTC)

A gentleman's challenge

Good sir, as a gentleman, I take great offence to your accusations of ungentlemanly behaviour. As such, I dare say that this challenge must be accepted, and, seeing your reluctance to use duelling pistols or foil, I defer to your propsal of fisticuffs. However, regretably, I find myself engaged in a conflict on the exact opposite side of the city. So, although you will not be fighting "Yonnua Koponen" as it were, I have sent my alt to confront you. He is in the building as we speak. I defer to your rules of combat, and wait to see you in the fray!--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 14:54, 16 March 2010 (UTC)

And the same to you, honourable gentleman.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 10:41, 19 March 2010 (UTC)


Hi, Im just checking if it was you (Giles Sednik) that registered today on TZH's forum, I need to know what "mask" to give you. What do you need? Are you looking for ally status? Cheers. --Obi + Talk!|TZH|MDK 22:28, 25 March 2010 (UTC)

Yes it was me. Thank you for the security check. I would be happy to join your forums with allied status, or anything which would grant me access to areas that are not readily viewed by the public. Thanks!--GANG Giles Sednik CAPD 00:11, 26 March 2010 (UTC)
Done! We have a small private "Allies" section, you can post there. --Obi + Talk!|TZH|MDK 10:54, 26 March 2010 (UTC)


The real Sean F. Connolly is dead. However, in his will (don't ask why a 21 year old had a will beneath his pillow, no one knows) he instructed me to play his urban dead character, disband The Survivor's Republic, inform you of the occurence, and treat you with great respect. Looking forward to working with you.--Sean Connolly 06:59, 6 April 2010 (BST)

Ah, well, tell him I wish him all the best. And unencumbered by the burden of leadership as your character is now, if you're interested in joining a survivor group, may I recommend to you a nice little outfit known as CAPD? The company leaves a bit to be desired and the leader is a real dickhead, but the fringe benefits more than make up for any deficiencies.--GANG Giles Sednik CAPD 12:35, 6 April 2010 (BST)
I'd love to join the CAPD. ANything special I need to do or should I just change my group tag?--Sean Connolly 03:11, 7 April 2010 (BST)
Well you have a few different options. For the casual player you can just change your group tags, head over to Foulkes Village and check the Current Assignments from time to time. However, if you'd like to be more connected to the group (which is where all the fun is), I recommend you head over to our forums and introduce yourself as the new Sean Connelly. I'll set you up as an officer, give you a shinny new badge, and you can join us on our current mission which is uber secret and stuff. If you inherited Sean's wiki account then perhaps you could ask him about his account on our CAPD forums. He's already registered there. :) --GANG Giles Sednik CAPD 03:42, 7 April 2010 (BST)
A few things. I have no idea where the forum is, Sean is dead so I can't exactly ask him anything, and from what I remember him blabbering drunkenly about, he was part of the brawl, both online and offline.--Sean Connolly 03:52, 8 April 2010 (BST)
Hmmm, let's see here. Now, I realize that Sean is "dead", for the purpose of this game and such. But I can't imagine that the physical person who played him is actually deceased and left a will under his pillow instructing the inheritor of his Urban Dead account.
However it's clear from your writing style that the current user behind Sean is different than the original. Now, our forums are here. The thing is, Sean already has an account over there as an ally of CAPD. But without knowing his password there, you won't be able to log on to the forums. Perhaps you could try a seance and solicit the information from his lingering spirit?
Consider this the "get item quest" necessary to gain entrance into the castle =) --GANG Giles Sednik CAPD 12:02, 8 April 2010 (BST)
Yeah, I know it's hard to imagine, but Sean was always a weird guy. Apparently, he was also the kind of guy who tackled bank robbers who aimed guns at kindergarteners. And no seance is neccessary, even before he died, he posted any passwords he trusted us with on a microsoft word document.--Sean Connolly 03:32, 9 April 2010 (BST)

A reply.

Thanks for that. I'll be sure to use it. :)

-Felix 02:59, 29 April 2010 (BST)


About those images... I never was one for categories. --VVV RPMBG 00:02, 4 May 2010 (BST)

Hey no problem botherman. It's a somewhat counter-intuitive categorization system (for which I'm partly responsible). Great images though!--GANG Giles Sednik CAPD 13:19, 4 May 2010 (BST)

So I hear GZ is in Roftwood

How long do you plan on keeping him there, if I might ask? Lelouch vi Britannia is helping make Ridleybank green_ and gives Achievements 16:07, 15 May 2010 (BST)

Why, you gonna come by and merc me out?  :-o Hehe. Well, right now I'm feeling rather attached to the area. I've met some nice zombies in-game and I'd kinda hate to leave them behind. So, I'd say I'm here semi-long term. May I ask what your interest is?--GANG Giles Sednik CAPD 22:17, 15 May 2010 (BST)
Well I'm the new leader of MMS, and we've noticed him torching a few generators here and there. We were wondering if there was any sort of talks that could be conducted (seeing as you don't like to be combat revived, and MMS uses those frequently).
Also, we're throwing an insane party to celebrate our new leaders in about two weeks. Lelouch vi Britannia is helping make Ridleybank green_ and gives Achievements 23:10, 15 May 2010 (BST)
Hey congratulations on your new position as leader. *Pops a champagne bottle* Unfortunately, the thing about Zednik is, I play him completely for the benefit of zombie-kind. It wouldn't really be fair to the "zombie side" if pulled my punches, just as it wouldn't be fair for CAPD if I didn't spend all my AP helping survivors.
The good news for you is that I don't often get combat revived, and when I do, someone will eventually hunt me down and put me back on the street. I hope you don't take it personally towards you or your group. I'm just doin my zambah thang! Cheers.--GANG Giles Sednik CAPD 11:42, 16 May 2010 (BST)
I completely understand; however, I still offer to make a special mention to my members to avoid reviving your character, if you think that would be best. I sure don't enjoy dying when I'm in the middle of a fun game of twister, and I bet you aren't too happy of suddenly finding yourself alive either. Lelouch vi Britannia is helping make Ridleybank green_ and gives Achievements 16:12, 16 May 2010 (BST)
Right on. You don't have to worry about me standing at a revive point or unnecessarily griefing your people. I just play as a zombie and take the opportunity to be a death-cultist when the occasional random revive falls my way. See ya out there!  ;) --GANG Giles Sednik CAPD 22:47, 16 May 2010 (BST)
Well don't be afraid to stop by St. Ethelbert's on the 29th! Lelouch vi Britannia is helping make Ridleybank green_ and gives Achievements 01:07, 17 May 2010 (BST)

Escape write-ups

I have one in the works, although my direct involvement only started when the zombies started testing the cades at Ellicott Place and I set up the tinychat. I'm slightly adverse to making it public, I figure it'll get widely slated by the zombie community, much like the movement itself, but I'd be happy to share it with you if it gets completed. Captain Video also mentioned writing an account of Escape too, which would cover it from the start, but I'm not sure if it's finished. --BOSCH 02:35, 16 June 2010 (BST)

That would be awesome. Write that stuff up. If you can't get historical status you should at least have a proper historical explanation of the group. =) --GANG Giles Sednik CAPD 19:32, 16 June 2010 (BST)

Malton Manhunt/Axe Hack's Manhunt 3

This is a reminder to you, and all the other contestants, that AHMH3 begins in 5 days as of this post. The playing area is the top 16 suburbs in a 4x4 formation on the Northwest of the map. You are expected to be in the area at the start of the Manhunt, so if you're not already in the area, get moving! And happy hunting to you. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 16:28, 26 June 2010 (BST)

Don't start cheering yet!

HEYO! I'm back! Yeah, I'm back and wondering where the fuck is everyone and what's going on?--Sean Connolly 08:55, 28 June 2010 (BST)

Heyo! We're back at CAPD in Foulkes Village. We picked up a little spillover from the Big Bash 3 and we're keeping the neighborhood tidy. Head on over and Sumo will cook up some sausages.--GANG Giles Sednik CAPD 12:38, 28 June 2010 (BST)
Sumo's been doing the cooking while I'm away? Oh gawd, yer poor, poor stomaches!

Soon as I get back from brooksville (been doing a little charity, giving out lead to PKers and zombie orphans), I'll make everyone some shrimp and bacon kebabs.--Sean Connolly 23:53, 28 June 2010 (BST)


I'm doing this as a double check on the number of contestants, so if you don't mind, please sign the list. --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 02:49, 30 June 2010 (BST)


Let's get this party started! - Poodle of Doom 23:25, 3 July 2010 (BST)


hey do you know where the job queue list is? can't see it in special pages..thinking perhaps it requires sysopness to see slash i'm too useless to find it. Not important; just curious. xoxo 03:58, 6 July 2010 (BST)

Hmm. I'm not sure. I'm actually not familiar with the job queue list. Is that the thing in the community portal that has suggested tasks that need to be done? Anyhoo if it requires sysop status to view then I can't be of help. Good luck :P --GANG Giles Sednik CAPD 04:09, 6 July 2010 (BST)
You can't see the list, but you can see the size of the job queue at Special:Statistics. If there is a place with the list on display, I've never seen it. Aichon 05:53, 6 July 2010 (BST)
Here is additional information on why it's of no use to go looking for the job queue. What you see in Special:Statistics is pretty much just a fairy number made of pixie toes and magic. :( For hate's sake I spit my last breath at thee 06:08, 6 July 2010 (BST)
Ahh yeah, the size is what i was after. Thanks all for the input.xoxo 04:24, 7 July 2010 (BST)

Hint: It's a masturbation joke

Doomface.gif +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1+1+1 +1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1...!
For hate's sake I spit my last breath at thee 21:44, 7 July 2010 (BST)
Cheating-dice.jpg +12
Forget +1. +12 is the new +1.

--•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 03:19, 8 July 2010 (BST)

The Codex

You just "stumbled" across the codex huh? How'd you manage to do that? - Poodle of Doom 22:33, 13 July 2010 (BST)

I clicked on the prison tactics picture. How did you manage to find my talk page?--GANG Giles Sednik CAPD 15:18, 14 July 2010 (BST)
Don't be a smart ass. - Poodle of Doom 00:52, 15 July 2010 (BST)
Lol'd! -- 03:50, 15 July 2010 (BST)
He "stumbled" across it, almost like it was an accedent...? - Poodle of Doom 04:14, 15 July 2010 (BST)
Sorry bud, I have no idea what you're trying to communicate through that veil of internet "sarcasm" or "innuendo" or whatever it is you're employing as you "stumble" around my talk page. I'm afraid you'll have to be a bit more direct if you have a question or comment for me.--GANG Giles Sednik CAPD 11:39, 15 July 2010 (BST)
Yup. To clarify, the part I lol'd at was Giles' joke and your reaction. -- 13:09, 15 July 2010 (BST)
I'm aware,... I thought it to be humorous that he'd use the word "stumbled". Usually when I stumble upon something, it's an accedent of sorts, or something I did with lack of intent. Yet what he did seemed slightly more purposful, and with a certain level of forethought, which in my mind, made the word "stumbled" seem a bit out of place. - Poodle of Doom 00:13, 16 July 2010 (BST)
:/ but really, who cares? I think if he were just surfing through random pages, and came across yours and found it interesting, then "stumbled" is a good description of what he did. -- 05:10, 16 July 2010 (BST)
Basically, what ddr said. To elaborate: I "stumbled" upon prison tactics by clicking various links after stalking the recent changes. I suppose this could get into a discussion of what is purposeful and what is accidental when surfing the internets. In fact every step along the way is shaped by the user's decisions - ie you chose to read harrison ford's wikipedia page, then you chose to read a review about the last indiana jones movie, then you chose to research crystal skulls, then you chose to investigate "ancient astronaut" theories of alien beings collaborating with mayans, then you read about the mayan calendar ending in 2012. At every step you made a choice, but it's difficult to remember consciously how you got from Harrison Ford to doomsday prophecies.
I have no idea what links I followed to find prison tactics and thus the evil talk page, and while I obviously made the choices to bring me there, it certainly felt as random and "stumbling" as Ford to 2012. Sorry poodle if my comment caused you drama with your group over prison tactics. I was just leaving my opinion there, not trying to stir stuff up.--GANG Giles Sednik CAPD 10:20, 16 July 2010 (BST)
EVIL! -- 16:01, 17 July 2010 (BST)

Codex? Am I missing something funny here? --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 13:13, 15 July 2010 (BST)

Decidedly not. For hate's sake I spit my last breath at thee 13:14, 15 July 2010 (BST)
Nope. Don't see what the fuss is about. --Umbrella-White.pngThadeous OakleyUmbrella-White.png 13:19, 15 July 2010 (BST)


No idea how this got past me :S. Linkthewindow  Talk  15:37, 17 July 2010 (BST)

Yo Giles

You did pretty well in the manhunt, gotta say. You're the last guy I've wanted to ask but haven't, pretty much, but are you interested in having Zednik join the rage in a cage match under the group the Manhunt All-Stars? We've got some pretty good players in there, we'd love to have you along too if you'd like, should rock the shit up. -- 06:22, 6 August 2010 (BST)
Yeh that would be pretty cool. Zednik is currently in the ahmh2010 arena just lurching around as a zombie. Just tell me when and where you need me and what forums to join and I'll be there. Thanks for the invite! --GANG Giles Sednik CAPD 17:39, 6 August 2010 (BST)

One Man & His Dog

many thanks for message on our UD Wiki. Hope to see you around in game --Kip SaundersT OM&HD 23:02, 12 August 2010 (BST)

word.--GANG Giles Sednik CAPD 11:49, 13 August 2010 (BST)

You deserve...

...a cookie.

Cookie.jpg A FREE COOKIE
Axe Hack has given Giles Sednik a cookie for dissing the numerous alts of Corny.
--•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 19:02, 24 August 2010 (BST)


Mazaha am an Zghgrng-Mahh, an Zhaarbangh. Haz baan rannhng araanhg Marzan, ang haz mat an M!n!anz!! Harrah!

Catch you around sometime, my old boys have been wandering all over town! ~m T! 02:25, 25 November 2010 (UTC)

By the way, put up a link to your zombie profile! ~m T! 02:34, 25 November 2010 (UTC)

RE, images

hi I'm trying to upload some images to a group i made but it dosent seem to be working tey work fine on the first group i made bt not for the second i think it might be because of the pic size —The preceding unsigned comment was added by Romeo29 (talkcontribs) 19:58, 11 December 2010.

Thank you

Cholmondeley Towers was my second edit. The first one was The Ripley Building. I am making it a habit to make an entry or provide a backstory for buildings that I have had the fortune of having as safehouses or places to stay. I think it was Kevan's intention to have that level of role-playing in his game, a sort of alternate world not hampered by limitations in graphics but, instead, as real and vast as the human imagination can take it.

Which might be a problem if anyone were to track my movements based on edits but that's a bridge I'll have to cross later on.

I am currently on a tour of Malton once Grigg Heights is still in the grip of a very nasty zed rampage and I expect to have more edits like that in the future.—The preceding unsigned comment was added by Alced (talkcontribs) 12:24, 15 December 2010.

That's a great idea. I went on a description rampage a while back, and I have it as a personal goal to create interesting descriptions for all of the locations in Foulkes Village. Another user, Mallrat has done some of the best descriptions I've found on the wiki, and he helped me a lot with Foulkes Village. I need to get back into the habbit of doing this. I look forward to reading some of your edits in the future. Take care.--GANG Giles Sednik CAPD 15:02, 16 December 2010 (UTC)


Hi! about the N1/Tiamat and N1/White Chapter thing. The group that I belong to will merged with another to form what will be called Blue chapter. We've talked to other groups and they have agreed in joining us to form a larger group (more like a union of smaller groups) which will be Tiamat, on the condition that I "volunteer" to make the wiki group pages. Thus with the exception of White Chapter which we will be using as a training ground for new players, the other groups also want their own Chapters and pages. N1 is something I thought of for roleplaying and future use. In case most of us retire and new players in our area join UD, they could form new groups under N1's storyline without being constrained by the organization of our current group Tiamat.

As it stands N1 is an umbrella for today's Tiamat and whatever groups that should follow later. Tiamat is our union of groups which we have divided into chapters. Some chapters are formed by more than one group but for gameplay purposes we will settle that in our own private forums.

If permissible, we would like to use 6 pages in total, the umbrella organization, our group, and 4 for our subgroups. A 7th could be formed if enough of our players stay long enough. I hope there wouldn't be any problems with this arrangement, but if there is then please notify me so I can discuss it with the other members of the group.

Thanks a lot! --NOBody 09:34, 18 December 2010 (UTC)

Thanks for trying to explain everything to me. It sounds complicated! You are actually allowed to create as many pages for your group as you want. There should be no problem with you setting up your group however it works out for you and your buddies. If you look here you'll see that this group DHPD has about 60 subpages under their group space.
Let me see if I understand what you want, so I can help you get started. Tiamat is the group you are working on which other players will be joining, and you'd like to be able to create group pages like Tiamat/Recruiting, Tiamat/Blue Chapter, Tiamat/White Chapter, Tiamat/Yellow Chapter, Tiamat/etc etc.
N1 is a loose umbrella organization which currently just needs the N1 page, but could have some subpages in the future. So you don't want the N1 prefix to come before all of your chapters, since the chapters are actually subpages of the group Tiamat. N1 will act like more of a hub than an actual group. Right?
There is a similar situation on the wiki with Malton Police Departments Group, abbreviated MPDG. MPDG is a "hub" or an "umbrella", like N1, under which all participating Police Departments are loosely organized. Individual Police Departments like DHPD, and my own CAPD retain their own group prefix for their own group spaces. Like DHPD/Bravo Squad, DHPD/Alpha Squad, etc. In this example, DHPD is like Tiamat, with different "chapters" or "squads". Is this what you'd like? If so, I can request to have the N1/White Chapter etc pages moved to Tiamat/White Chapter etc for you (or you can even request the move yourself here.
Thanks again for using my talk page. I'm sure that you can have your group pages sorted the way you want, and sorry if I've misunderstood you.--GANG Giles Sednik CAPD 14:04, 18 December 2010 (UTC)
It's cool ^_^. Though I think I bit off more than I could chew in committing for this project >.<! the N1/white chapter thing has got me confused. But the pages i've started so far are: first; "N1" (the umbrella) which is linked to the second;"Tiamat" (the group or union)which is linked to four pages;"white chapter", "red chapter", "green chapter", "blue chapter" which are semi-independent groups under the union. All other pages I think are stray pages? Although maybe i'll talk to the Chapter Heads if they'll agree to only one page in the wiki, just for the sake of having a presence here seeing as we will be communicating via facebook and group info should be accessible in our private forums. Hopefully ti'll make it easier for everybody. Oh and thanks for the hand! :) --NOBody 11:31, 20 December 2010 (UTC)

A comment from nexus/zombieman

i was just wondering i got a message from misanthorpy saying im a sock for zombieman a person getting a ban or somethin im living with someone who also uses this wiki and may be zombieman is it possible to not ban the ip but ban the zombieman account because i realy dont want to get banned.—The preceding unsigned comment was added by Nexus (talkcontribs) 02:21, 19 December 2010.

You'll find that you'll get no help from me. Just because I chastised the sysops for the way they handled your case doesn't mean I'm sympathetic to the way you've acted. Don't vandalize the wiki and you won't get banned. Also racist shit isn't funny and I have no tolerance for it.--GANG Giles Sednik CAPD 13:17, 19 December 2010 (UTC)

I couldn't help but notice...

...that while dumping my body, you stole my "mararana". I would like it back, please. ;) --•▬ ▬••▬ • •••• •▬ ▬•▬• ▬•▬ #nerftemplatedsigs 15:55, 20 December 2010 (UTC)


Any idea where these should go now? I'm thinking as subpages of Tiamat -- boxy talkteh rulz 23:22 25 December 2010 (BST)


Uhm, it is online for a while now, and SWA has been turned into a disambig. As for trailing incoming links, once you change the link of your sig to the old SWA page, it might actually become manageable. -- Spiderzed 18:32, 13 January 2011 (UTC)

Oh my signature no longer links to the SWA. That was my old sig. Anyways good luck with your new group and if you ever feel like doing the leg work of changing the old links then you're of course still welcome to make SWA a dedicated redirect. See ya around.--GANG Giles Sednik CAPD 20:16, 17 January 2011 (UTC)


Would you accept? -- boxy talkteh rulz 07:17 30 January 2011 (BST)

Thanks again boxy. I've already declined on the promotion page, giving my reasons. I really do appreciate the offer though. ;) --GANG Giles Sednik CAPD 13:14, 30 January 2011 (UTC)
Just confirming the decline. Then I'll sort out the categories and stuff. --RosslessnessWant a Location Image? 13:20, 30 January 2011 (UTC)
I can confirm that I'm declining.--GANG Giles Sednik CAPD 13:22, 30 January 2011 (UTC)
Fair enough, Giles. Putting on my Crat hat for a minute, I'd say the gnoming stuff would put you in great position if you ever did run, and all the criticisms that could be levelled against you have already been brought up on this miniature bid. Keep up the good work, plus also don't let UDWiki consume you! --RosslessnessWant a Location Image? 13:27, 30 January 2011 (UTC)
You'll bloody keep Grr! Argh! *shaking fist* -- boxy talkteh rulz 00:22 31 January 2011 (BST)
I have to say, I was thinkign just the other day "I wonder why Giles isn't an op". I guess this explains all that quite well.--Yonnua Koponen Talk ! Contribs 00:24, 31 January 2011 (UTC)

hello, thanks for the advisory message. the links you provided were very interesting.

hello, thanks for the message, it was very helpful. Sorry for the long reply, I only just figured out how to send messages.—The preceding unsigned comment was added by Wormsto (talkcontribs) 18:55, 28 February 2011.

No problem bud. I'm always around the wiki if you ever need anything. I've been very busy lately and I don't edit as much as I used to but I still check in everyday so don't be afraid to ask for help. Also, don't forget to sign your posts! :) --GANG Giles Sednik CAPD 01:15, 2 March 2011 (UTC)

Moved Stuff from User:Giles Sednik/Hi

Oops! ;-) I think that was a very lazy VERY early morning when that report was filed. Firebug1970 was the character who fixed the mobile tower, but for some insane reason I thought to try and force the report through my name. Time to register some more names I think. ;-) Thanks for the welcome too. I have done little more than look at the maps for while and this was my first entry. I was so tired I nearly gave up several times just trying to figure out how to edit the mast status. lol Anyhow, it's that late again and I'm falling asleep at the keyboard. bye for now and thanks for the welcome. ;-) --Necrocreature 15:54, 10 March 2011 (UTC)

No problem buddy. Some of the templates can take a while to figure out. See you around.--GANG Giles Sednik CAPD 19:20, 11 March 2011 (UTC)
Giles, I hope you don't mind to see me moving that before it gets accidentally included in your next WN attemopt. Feel free to drag me to A/VB if not. -- Spiderzed 15:45, 11 March 2011 (UTC)
Well done Spider. I don't have as much time around here as I used to and so I really do appreciate the help. I knew you'd be a good op =) --GANG Giles Sednik CAPD 19:20, 11 March 2011 (UTC)

Hey, Giles!

Guess who's back! I'm holding up, given the current state the city is in, it's probably not safe to say where, but over the next few days I plan to stop by and fix up all those...places. Those places I like to hang out in. You know most of them. Also...I forgot the forum URL and my login dunno, I'll find it, I guess. Anyways, how's the CAPD doing?--Sean Connolly 02:09, 12 May 2011 (BST)Sean Connolly

Hey buddy! CAPD is going well. We're staying alive and keeping a low profile. The forum url is here. As for your login, let's see... can you maybe use the forum's password recovery option? The moderators don't have access to your login password, so we can't really help you recover that. Your user name there is Sean Connolly, you should be able to at least attempt to log in under your name and have your password reset via email. Let me know if that doesn't work.--GANG Giles Sednik CAPD 11:00, 16 May 2011 (BST)

Image links

Good question! Big Grin :D

It appears that the ability for Image: (or File: as they are now) pages to serve as redirects has been removed in the new software version, likely because images themselves can now be used as links. To do so, simply use the link parameter to fix up CAPDnav, altering as necessary for each image, like so:


Et voilà, you're done! Big Grin :D ᚱᛁᚹᛖᚾ 04:14, 19 May 2011 (BST)

Thank you sir, thou art a scholar.--GANG Giles Sednik CAPD 13:22, 19 May 2011 (BST)
But not a gentleman? Eyebrow raise ᚱᛁᚹᛖᚾ 22:40, 19 May 2011 (BST)


Howdy, Im Tarrok of the DHPD. I was hoping to discuss a possible alliance or at least open communications. Would you happen to have a discord where we could speak?--Tarrok (talk) 00:16, 13 July 2021 (UTC)

Giles’ last edit was in 2011. You might want to consider talking to someone else. ᚱᛁᚹᛖᚾ You rated this wiki '1'! Great job, go hog wild!|||||||||||||||||||||||||||||||||| 14:53, 13 July 2021 (UTC)